

### “2011计划”首批认定名单公示 河南农大进入四个区域类重点方向之一

据央视《新闻联播》报道 由教育部、财政部联合实施的“高等学校创新能力提升计划”，即“2011计划”4月11日公示了首批认定名单。四大类共14个高端研究领域将获得优先扶持。这是继211和985重点高校建设之后，我国高等教育领域的第三个国家战略工程。

首批公示的“2011”计划名单分为前沿、文化、行业和区域四大类，包括量子物理、化学化工、航空航天以及司法文明、海洋权益等14个重点领域，是从全国167个协同创新中心的申请中层层筛选出来的。和人们熟悉的211、985高校建设不同，2011计划不再扶持哪一所大学，而是要求高校牵头，通过校校、校所、校企等多种方式组成协同创新中心，共同承担国家战略需求。

2011计划的认定标准是“国家急需，世界一流”，列在公示名单第一个的量子物质科学协同创新中心，就是由北大、清华、中科院物理所三个国内顶尖的研究单位联手组成，聚集了20多位院士、数百名科技精英，被业内誉为“金三角”。2011计划还打破了地方高校很难申请国家重大项目的局面。区域类的四个重点方向分别由苏州大学、南京工业大学、浙江工业大学和河南农业大学四个地方高校牵头，其中后三所既不是985也不是211。

2011计划不再是终身制，每四年要进行重新评审，如果目标完成而且国家有进一步的需求，才能进入下一个周期。

## 朝鲜称已锁定精确目标坐标 强力打击处于发射待命状态

新华社平壤4月11日电 (记者张利 涛涛)据朝中社11日报道，朝鲜祖国和平统一委员会书记局当天发表公报说，朝鲜革命武装力量的强有力打击手段已处于发射待命状态。公报说，韩国方面将朝鲜的超强硬措施称为“高度心理战”“宣传战”，这不过是自欺欺人。朝鲜无情报复的红色箭头已指向美国本土和太平洋上的美军基地等据点。朝鲜革命武装力量的强有力打击手段已处于发射待命状态，已经锁定精确的目标坐标，只需一按键就可发射。



这是4月11日拍摄的布置在韩国首尔附近的爱国者2型导弹。

### 38人确诊感染H7N9禽流感 10人死亡

新华社北京4月11日电(记者 孙铁翔 吕诺)国家卫生和计划生育委员会11日公布，截至11日17时，全国共报告人感染H7N9禽流感确诊病例38例，其中死亡10人。

据国家卫生计生委通报，10日17时至11日17时，全国报告新增人感染H7N9禽流感确诊病例5例。其中，上海3例，江苏2例。上海1例经全力抢救无效死亡。

截至目前，报告病例分布于上海(18例，死亡6例)、江苏(12例，死亡1例)、安徽(2例，死亡1例)、浙江(6例，死亡2例)4省市的23个地市级区域。报告的确诊病例间未发现流行病学联系。病例的密切接触者均已采取医学观察措施，未发现异常。目前病例处于散发状态，尚未发现人传人。

### 香港开始对供港活鸡 抽取样本进行检测



4月11日，香港食环署工作人员在文锦渡口岸检测活鸡抽取样本。

当日，香港食环署在文锦渡口岸对供港活鸡抽取样本进行检测，确定没有感染病毒的家禽才会被运往市场出售。

新华社记者 吕小伟 摄

### 北京下月将处罚 “中国式过马路”

据新华社北京4月11日电(记者 卢国强)记者11日从北京交管部门了解到，经过一段时间的纠正、教育后，北京将从5月6日开始，在全市范围内对不听劝阻、带头闯红灯的“中国式过马路”者进行处罚。

北京交管部门表示，5月6日开始，交管部门将在全市范围内对行人和非机动车交通违法行为进行处罚，处罚将主要针对不听劝阻、带头违法者。

### 国务院调查组初步核查 八宝煤矿事故 致使53人遇难

据新华社北京4月11日电(记者 陈炜伟 马扬)国务院吉林省吉煤集团通化矿业集团公司八宝煤矿公司“3·29”特别重大瓦斯爆炸事故和“4·1”重大瓦斯爆炸事故调查组全体会议11日在吉林省白山市召开。调查组初步核查，八宝煤矿两起事故共造成53人遇难，其中“3·29”事故瞒报死亡人数7人。调查组将对事故原因、瞒报情节等问题展开全面调查。

据介绍，3月29日和4月1日，八宝煤矿公司相继发生瓦斯爆炸事故，分别造成36人和17人遇难。

## 朝鲜警告韩国：如继续对峙 开城工业园区将不复存在

韩国希望对话解决问题



4月11日，一辆运载坦克的车辆抵达韩国靠近南北分界线的京畿道坡州市海关检查站。

据新华社平壤4月11日电(记者 张利 涛涛)朝鲜中央特区开发指导总局发言人11日在答朝中社记者问时表示，如果韩国朴槿惠政府继续同朝鲜对峙，开城工业园区将可能不复存在。

这位发言人说，针对美韩反朝敌视行为和侵略战争挑衅活动，朝鲜8日宣布撤出开城工业园区的全部朝鲜工人，暂时中断工业园区运转，并讨论工业园区是否保留。朴槿惠政府对此表示“失望”和“遗憾”，表示这“违反国际规范和协议”，“希望(朝鲜)停止错误行动做出正确选择”。

发言人说，需要停止“错误行动”并作出“正确选择”的当事者恰恰是朴槿惠。对于李明博政府时期仍然运转的开城工业园区目前即将陷入关闭状态，朴槿惠

政府无法推卸责任。如果朴槿惠政府继续对朝方所采取的措施说三道四，将导致事态向着更加无法挽回的地步发展。

据新华社首尔4月11日电(记者 张青)针对朝鲜方面8日宣布暂时中断开城工业园区运转，韩国统一部长官柳吉在11日发表声明说，希望通过对话来解决相关问题。

柳吉在说，朝方中断象征南北和解合作的开城工业园区运转对民族未来没有任何帮助，只会给园区入驻企业和工人带来巨大的痛苦，是不负责任的表现。他表示，必须通过对话来解决开城工业园区问题，哪怕商讨由朝鲜方面提出的解决方案，“朝鲜当局应立即返回谈判桌”。

谈及近一周来朝鲜的一系列

举动，柳吉在认为是对“韩国和国际社会的挑衅”。他说：“朝鲜应立即停止破坏朝鲜半岛和东北亚和平稳定的行为，希望朝鲜能展现出作为国际社会负责任一员的态度。”

#### 背景资料

开城工业园区是韩朝首脑2000年签署《南北共同宣言》后双方开展的经济合作项目。园区位于朝鲜南部边境，于2005年开始运营，目前超过120家韩国企业入驻经营，雇佣大约5.4万朝鲜工人。

### 我国呼吁各方采取行动推动局势转圜

新华社北京4月11日电(记者 许栋斌)外交部发言人洪磊11日在例行记者会上表示，中方呼吁有关各方切实顺应国际社会人心所向，不采取使朝鲜半岛紧张局势进一步升级的行动。

有记者问，如果朝鲜再次发射导弹，中方将作何反应？

洪磊说，当前的朝鲜半岛局势为国际社会严重关切。维护朝鲜半岛和平稳定是国际社会普遍期待，中方呼吁有关各方切实顺应国际社会人心所向，不采

取使紧张局势进一步升级的行动，相反，要采取行动推动局势转圜。同时，从长远和全局出发，致力于重启六方会谈，增进对话接触，推动朝鲜半岛无核化进程，寻求半岛和东北亚地区的长治久安。

### 美国敦促朝鲜避免采取进一步挑衅行动

新华社华盛顿4月10日电(记者 易爱军 冉维)针对有关朝鲜即将发射导弹的报道，美国国务院发言人文特雷尔10日敦促朝方避免采取进一步挑衅行动。

文特雷尔在例行新闻发布会上说，美方正在密切监控形势并与盟国和伙伴国协调，朝鲜若发射弹道导弹，则属“明显违反”

联合国安理会相关决议的行为，只会使朝方更加孤立，并损害其发展经济的目标。

文特雷尔强调，美国“敦促朝鲜避免采取进一步的挑衅行动”。他还说，美方正在采取包括导弹防御在内的系列“审慎措施”应对朝鲜威胁。但他同时表示，美方目前没有建议在韩美国公民采取任何“特别防范措施”。

针对联合国安理会通过涉朝决议以及韩美两国举行联合军演，朝方连日来采取一系列强硬举措予以回应，包括废除《朝鲜半岛无核化共同宣言》完全无效、宣布朝韩关系进入战时状态并重新启动宁边5兆瓦石墨减速反应堆。9日，朝鲜又敦促在韩的外国人采取疏散疏散措施。

### 英国多家零售商 推出奶粉限购令

据新华社电 英国多家零售商4月10日推出一项新政策，规定每名顾客一次只能最多购买两罐特定品牌的婴儿配方奶粉，以应对近来奶粉销量不断增加的状况。

英国多家零售商10日说，注意到近期有顾客“不同寻常地”一次性购买大量婴儿奶粉，因此决定限制购买量，以满足所有顾客的需求。

当地主要连锁超市“特易购”、“塞恩斯伯里”、“艾斯达”和“莫里森”在卖场挂出“限购”标识，针对达能、雀巢等生产商旗下品牌的婴儿奶粉，规定每名顾客限购两罐。

按英国零售商协会的说法，其他零售商正在采取类似措施。一些英国媒体推测，这一新政策与中国市场对国外奶粉品牌需求量大增有关。

就“限购令”是否有实效，一名为中国顾客在英国代购奶粉的中国男子告诉英国天空电视台记者，他先前每天在住处周边15公里以内的商店里采购奶粉，而限购后，需要改为在周边40公里的区域里采购以满足代购需求。

这名不愿公开姓名的男子说，他以每罐大约10美元到15美元的价格在英国购买奶粉，以25美元到30美元的价格在中国网站上销售。

#### 相关链接

#### 多国限购婴儿奶粉

——2012年10月，新西兰初级产业部发表声明，将打击从本国非法输出婴儿配方奶粉的行为。同时，新西兰主要超市规定，每名顾客每次限购两罐奶粉。

——2012年下半年，澳大利亚多数药品保健品店联合采取措施，规定顾客每次限购4罐奶粉，部分超市限购两罐。

——2013年1月底，德国大型连锁商店DM和Rossmann出台奶粉限购令，规定每名顾客最多购买3盒奶粉。DM超市限购令随后“升级”，要求顾客出示孩子身份证明或携带孩子才能购买奶粉。

——2013年1月，荷兰多家超市和商店限制顾客购买奶粉的数量，部分超市规定每名顾客一次只能购买一罐奶粉。

据新华社电

### 叙反对派“胜利阵线” 承诺效忠“基地”组织

4月10日，叙利亚反对派武装中的极端组织“胜利阵线”承诺效忠“基地”组织头目艾曼·扎瓦希里。分析人士说，此举可能适得其反，加大西方国家支援叙反对派的难度。

美国国务院官员10日说，国务卿约翰·克里20日将参加“叙利亚之友”核心成员会商。美国媒体预计，美国将扩大对叙利亚反对派的“非致命”援助。

#### “基地”关联

叙反对派武装“胜利阵线”被美国列入恐怖组织名单，这支极端武装的首领阿布·穆罕默德·乔拉尼10日发布录音声明，承诺效忠“基地”组织头目扎瓦希里。

按照国际危机研究组织中东项目主任彼得·哈林的说法，“胜利阵线”因与叙政府军作战时战果颇丰而在国内赢得支持，而宣布效忠扎瓦希里，将使叙利亚人不免怀疑“胜利阵线”今后要在叙利亚施行宗教法律统治，质疑它采用的一些战术。

“胜利阵线”宣称以政府和军队为袭击目标，却经常造成平民伤亡，而巴沙尔政府正是把反对派武装称为“恐怖分子”。

法国图卢兹第二大学“圣战者”组织研究专家马蒂厄·吉代尔说，“胜利阵线”与“基地”联手是“战略错误”，将付出昂贵代价。

#### 扩大援助

一名美国国务院官员告诉媒体记者，八国集团外交部长当天在英国首都伦敦开会间隙，在英国外交大臣威廉·黑格主持下，克里与叙利亚反对派“临时政府总理”哈桑·希托等反对派领导人共进午餐，进行“良好、实质性”会商。

另一名国务院官员证实，克里定于20日在土耳其伊斯坦布尔市参加“叙利亚之友”核心成员会商。按照克里的说法，会商将讨论如何进一步向叙利亚总统巴沙尔·阿萨德施压，以改变他的考量，以及如何更有效地援助叙反对派。

新华社特稿

### 奥巴马提交 5266亿美元国防预算案

当地时间4月10日  
美国总统奥巴马向国会提交了总额为5266亿美元的2014财年国防预算案，以支付从2013年10月开始的下一财年国防开销。

#### 国防人员开支

#### 武器开发

#### 预算资金包括的费用

#### 军事采购

设施保养

阿富汗战争等海外紧急行动费用等没有包括在内

#### 国防部长哈格德说

这一预算案对关键战略需求做出了重点投资，其中包括：  
安全重心向亚太和与中东地区转移  
发展网络战能力  
提升网络战和网络安全  
提升网络战能力

#### 在削减开支问题上

国防部将通过

- 削减文职雇员数量
- 改革军事医疗设施
- 改革军事医保制度

来控制开销

请求国会启动关闭部分军事基地的程序

武器研发方面 提出砍掉两大项目和重组另外两个项目

新华社记者 崔军 编制